Tourismus- und Kulturbüro



TOURISMUS- UND KULTURBÜRO · HELFENSTEINSTR. 20 · 73342 BAD DITZENBACH

An die interessierten Künstler und Künstlerinnen der Kunstnacht 2024

Tourismus- und Kulturbüro im "Haus des Gastes" Helfensteinstraße 20 · 73342 Bad Ditzenbach Telefon 07334 6911 · Telefax 07334 920408 touristinfo@badditzenbach.de · www.badditzenbach.de

26. Oktober 2023

Bad Ditzenbacher Kunstnacht 2024 – Künstlerinnen und Künstler gesucht

Am 4. Mai 2024 findet die 9. Bad Ditzenbacher Kunstnacht statt. Der ganze Ort einschließlich dem Kurbereich verwandelt sich in eine große Galerie. Unter dem Motto "Kunst schläft **nicht**", wird eine Nacht lang die Kunst gefeiert.

Die Kunstnacht ist eine sehr bekannte Veranstaltung, welche die Kreativität der Künstler*innen aus der Region und Umgebung in den Vordergrund stellt und ein breites Publikum anspricht. Die Besucher erwartet ein besonderes Rahmenprogramm aus Musik, Performance und Kulinarik. Von den Besuchern wird Eintritt verlangt, dafür ist die Teilnahme für die Künstler*innen kostenfrei.

Das Team des Tourismus- und Kulturbüros unter der künstlerischen Leitung von Christel Fuchs sucht nun kreative und vielseitige Künstler*innen, welche die verschiedensten Kunstarten präsentieren. Dabei legen wir Wert auf Qualität und Darstellungsform. Es gilt auch hier das Motto "weniger ist mehr!". Während der Kunstnacht darf auch verkauft werden. Ob Ausstellung, Tanz, Performance, Malerei, Bildhauerei, Film und Theater... Jeder und jede ist eingeladen sich zu bewerben.

Weitere Informationen und kleine Einblicke in vergangene Kunstnächte finden Sie auf unserer Website unter www.badditzenbach.de/kunstnacht.

Die Bereitschaft, während der Kunstnacht am Samstag, 04.05.2024, von 16:00 bis 24:00 Uhr, vor Ort zu sein und die eigenen Arbeiten zu präsentieren, sowie die eigenen Werke auf- und abzubauen ist Grundvoraussetzung.

Alle wichtigen Daten in der Übersicht:

- > Veranstaltungsort: Im gesamten Ortsgebiet von Bad Ditzenbach
- > Termin Kunstnacht: Samstag, den 04.05.2024 von 16:00 Uhr bis 24:00 Uhr
- > Freitag: 03.05.2024 Aufbau und Künstlerrundgang
- > Sonntag: 05.05.2024 Abbau der eigenen Werke nach Absprache mit den Standortleitern











Sie möchten sich bewerben?

> Bewerbung einreichen bis Freitag 12. Januar 2024

Die Bewerbung sollte folgende Informationen enthalten:

- Vollständiger Name
- Foto von Künstler*in
- Anschrift und Kontaktdaten des Künstlers
- Beschreibung der künstlerischen Arbeit, die während der Kunstnacht präsentiert werden soll
- Kleines Portfolio bisheriger künstlerischer Arbeiten

Die Bewerbungen können per E-Mail an **touristinfo@badditzenbach.de** oder per Post an das Tourismus- und Kulturbüro gesendet werden.

So geht's nun weiter:

- > Auswahl der Jury abwarten
- > Die Zu- und Absagen versenden wir Ende Januar per E-Mail
- > Im Falle einer Absage vernichten wir die Unterlagen unter Beachtung des Datenschutzes.
- > Im Falle einer Zusage bitten wir Sie, bis zum **31.03.2024** Ihre Preisliste und einen **Werbetext** an das Tourismus- und Kulturbüro zu senden, damit wir Sie wöchentlich auf unseren Social-Media-Kanälen vorstellen können. Wenn Sie auch auf Social-Media vertreten sind, teilen Sie uns bitte Ihren Namen mit, damit wir Sie markieren können.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und darauf, gemeinsam mit Ihnen eine fantastische Kunstnacht in Bad Ditzenbach zu gestalten!

Freundliche Grüße aus Bad Ditzenbach

Christel Fuchs

Künstlerische Leitung

Annika Gairing

A. Gairing

Tourismus- & Kulturbüro

Bewerbung zur 9. Bad Ditzenbacher Kunstnacht am 4. Mai 2024, 16-24 Uhr

Bewerbungsfrist Freitag, 12.01.2024

Hiermit bewerbe ich mich für die 9. Kunstnac	ht am 4. Mai 2024 in Bad Ditzenbach
Vorname / Nachname	
Straße / PLZ / Ort	
Tel	E-Mail
Homepage/Social-Media	
Titel im Kunstnacht-Flyer(Beschreibung der Kunstkategorie: Wel	che Art von Kunst wird ausgestellt?)
Bitte schreiben Sie uns eine kurze Zusammer Werdegangs und beschreiben Sie Ihre Arbeit	
Bitte senden Sie uns fünf aktuelle Bilder Ihre	r Arbeiten zu.
Es ist folgende (Mitmach-) Aktion geplant:	
Datum / Ort	Unterschrift

Bitte füllen Sie das Formular aus und schicken es unterschrieben an: touristinfo@badditzenbach.de

oder per Post an:

Tourismus- und Kulturbüro Bad Ditzenbach Helfensteinstraße 20 73342 Bad Ditzenbach

Ausstellungsbedingungen:

- 1. Zugelassen sind alle Werke aus dem Bereich der bildenden Kunst, Skulpturen, Plastiken, Installationen, uvm.
- 2. Die Künstlerin/ der Künstler ist damit einverstanden, dass Bilder ihrer/seiner Werke vor, während und nach der Kunstnacht für die Pressearbeit verwendet werden. Die Bildrechte hierfür überträgt die Künstlerin/ der Künstler an die Gemeinde Bad Ditzenbach. Mit der Überlassung der Fotos erklärt die Künstlerin/der Künstler, dass sie/er Inhaber der Nutzungsrechte an dem eingereichten Bildmaterial ist und Rechte Dritter der Verwendung nicht entgegenstehen. Zu diesem Zweck gibt die Künstlerin/der Künstler zu jedem Foto den Namen des Fotografen an.
- 3. Für die Kunstwerke (auch im Außenbereich) übernimmt der Veranstalter von der Anlieferung bis zur Abholung keine Haftung für Beschädigungen, Diebstahl, Verlust etc. Die Kunstwerke sind grundsätzlich nicht versichert. Auch für Glasbruch oder Beschädigungen der Kunstwerke übernimmt der Veranstalter keine Haftung. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 4. Bevor der Künstler/die Künstlerin in dem ihm/ihr zugewiesenen Raum Aufhängungen anbringen will, muss er/sie das Einverständnis des jeweiligen Standortverantwortlichen einholen. Bitte keine Nägel ungefragt in die Wand schlagen. Vorsicht auch mit verschiedenen wiederablösbaren Klebern- er kann den Putz von der Wand lösen.

Ich habe die Ausstellungsbedingungen gelesen und stimme diesen zu.		
Datum / Ort	Unterschrift	